
KONKURS PER EKZEMPLARET ME TE MIRE NGA PRAKTIKA  E NOTIMIT 
CILESOR FORMATIV 

PROPOZICIONET 
Mund të marrin pjesë të gjithë arsimtarët të cilët kan vizituar seminaret për zbatimin e 
Standardeve për notim në Komponentin:  Përparimi i notimit në USAID projektin për 
shkollat fillore. 

Ajo që duhet të dërgoni është përshkrim ose video klip me qasje inovative në notimin 
formativ që është zbatuar dhe ka rezultuar me mësim më cilësor dhe të arritura më të larta 
të nxënësve. Madhësia e zbatimit ( numri i nxënësve dhe kohëzgjatja ) nuk janë të 
kufizuara. 
Përshkrimet tekstuale nuk duhet të jenë më shumë se 10 faqe ( 1800 shkronja në faqe ), 
kurse video klipet nuk duhet të zgjasin më shumë se 30 minuta. 

Afatet: afati i fundit për dorëzim është 30.04.2009 

Mënyra e dorëzimit: Punimet duhet të dorëzohen në formë elektronike ( sikur PDF 
Dokument ose video shënimet: MPEG2; WMV; AVI ose Real Player) në adresën 
assessment@pep.org.mk ose në CD, nëpërmjet postës, në adresën: MAKEDONSKI 
CENTAR ZA GRAGANSKO OBRAZOVANIE, ul.Bukureshka br.91, 1000 Skopje, me 
theks “ Për konkurs” 

Kritere për notim: Punimet do të notohen sipas kritereve vijuese: 

•  Domethënies, vlefshmërisë së ekzemplarit për përparimin e notimit formativ. 
20% e notës 

•  Përmbajtja – do të meret parasysh se si jan të spjeguara 
1.  Qëllimi i aktivitetit të ndërmarrë 
2.  Përshtatshmëria e instrumentit të përdorur, metoda për notim 
3.  Rrjedhshmëria e aktivitetit 
4.  Paraqitjen e rezultateve të aktiviteteve, 
5.  Rekomandimet për përmirësimin e praktikës së notimit formativ. 

50% e notës 
•  Dokumentim për aktivitetin e zbatuar ( në çfarë shkalle përshkrimi është 

përkrahur,ndihmuar me( relevante, të përshtatshme, që i ngjajnë aktivitetit) 
dëshmi plotësuese për aktivitetet e realizuara) 

20% e notes 
•  Origjinalitet 

10% e notes 

Shpërplime: 
Ø  Tre ekzemplarët  më të mire të notimit cilësor, të paraqitura me video klip, do të 

blihen me shumë të veçantë prej 15 000 den. 
Ø  Tre ekzemplarët  më të mire të notimit cilësor të paraqitura me përshkrim tekstual 

do te blihen me shumë të veçantë  prej 10 000 den. 
Ø  Nje numër i caktuar i ekzemplarëve të notimit cilësor do të blihen me shumë prej 

2 000 den.
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